

Protokoll fört vid pleniföredragning

Regeringskansliet

Allmänna byrån, Rk1

Närvarande

KS-CG-MP-NF-TA-MN-WV

Frånvarande

Föredragande

Vicelanråd

Camilla Gunell

Justerat

Omedelbart

Protokollförare

Förvaltnings- och
utvecklingschef

Dan E Eriksson

Ordförande

L a n t r å d

Katrin Sjögren

.....

.....

.....

Ärende/Dnr/Exp.

Beslut

Nr 10

Ltl Brage Eklunds skriftliga fråga av den 23 april 2018.

ÅLR 2018/3282

43 Rk1

Ltl Brage Eklund har ställt följande skriftliga fråga: ”Vilka åtgärder avser regeringen vidta för att tillse att Åland inte får en etablerad vargstam?”

Landskapsregeringen beslöt att vicelanrådet Camilla Gunell besvarar frågan.

Nr 11

Ltl Jörgen Petterssons skriftliga fråga av den 25 april 2018.

ÅLR 2018/3318

44 Rk1

Ltl Jörgen Pettersson har ställt följande skriftliga fråga: ”På vilket sätt anser lantrådet att åtgärden utvecklat regionen, skapat arbetsplatser och uppmuntrat till tillväxt?”

Landskapsregeringen beslöt att minister Mika Nordberg besvarar frågan.
